

## STRATÉGIAI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött

egyfelől **Dombóvár Város Önkormányzata**

(7200 Dombóvár, Szabadság u. 18., törzskönyvi szám: 733557)

képviseli: Szabó Loránd polgármester

másfelől a **Viessmann Technika Dombóvár Kft.**

(7200 Dombóvár Munkás tér 1., Cg. 17-09-005109)

képviseli: Király Gyula ügyvezető és Beck Andor ügyvezető

(a továbbiakban Dombóvár Város Önkormányzata és Viessmann Technika Dombóvár Kft. együttesen a „Felek”)

között az alábbiak szerint:

### I. Előzmények

Dombóvár Város Önkormányzata és a Viessmann Technika Dombóvár Kft. jelen stratégiai megállapodás megkötésével kapcsolatukat megerősítik, és pozitív irányba fejlesztik.

Figyelembe véve a Viessmann Technika Dombóvár Kft. Dombóvár város életében betöltött meghatározó és fontos szerepét, a jelen **stratégiai együttműködési megállapodás általános céljai** az alábbiak szerint kerültek meghatározásra:

- a Viessmann Technika Dombóvár Kft. hosszú távú és tartós jelenlétét elősegítő párbeszéd megteremtése a kölcsönös bizalom és kiszámíthatóság jegyében,
- a Viessmann Technika Dombóvár Kft. fejlesztő tevékenységének támogatása az önkormányzat hatáskörébe tartozó és rendelkezésére álló eszközök segítségével,
- a Viessmann Technika Dombóvár Kft. aktív szerepvállalásának megerősítése a város gazdasági teljesítményének és versenyképességének növelésében.

Az együttműködési megállapodás szándéka, hogy intenzíven hozzájáruljon a Felek közötti kapcsolat megerősítéséhez és további ápolásához. Dombóvár Város Önkormányzata reméli, hogy a Viessmann Technika Dombóvár Kft-vel hosszú távon, mint megbízható partnerrel számolhat.

## **II. A megállapodás főbb elemei:**

### **A Felek az alábbi pontokban egyeznek meg:**

#### **1. Hatékony információáramlás biztosítása**

Dombóvár Város Önkormányzata biztosítja a Viessmann Technika Dombóvár Kft. részére a kiemelt ügyfélkapcsolati referens „szolgáltatást”, melynek célja a hatékony és gyors információáramlás biztosítása a Felek között.

Dombóvár Város Önkormányzata vállalja, hogy negyedévente tájékoztatást nyújt az önkormányzat fejlesztéseiről, megvalósítás alatt álló jelentősebb beruházásainak állásáról, a Képviselő-testület munkájáról.

Dombóvár Város Önkormányzata vállalja továbbá, hogy félévente egy alkalommal közvetlen Polgármesteri konzultációt biztosít.

#### **2. Képzési együttműködés fejlesztése, munkaerő-piaci helyzet javítása**

Dombóvár Város Önkormányzata koordináló szerepet vállal a szakképzési egyeztetések kapcsán, hogy a tényleges helyi munkaerő-keresletnek megfelelő képzési lehetőségek helyben biztosítottak legyenek.

#### **3. Jogszabályi környezet**

Dombóvár Város Önkormányzata kifejezi szándékát, hogy a helyi vállalkozásokat érintő terhekre vonatkozó jövőbeni döntések meghozatala előtt figyelembe veszi, hogy az újonnan hozott jogszabályok elősegítsék a vállalkozások versenyképességet, így stabil és kiszámítható üzleti környezet biztosításával hozzájáruljon a beruházások ösztönzéséhez.

Dombóvár Város Önkormányzata elősegíti továbbá a befektetések, fejlesztések megvalósítását olyan ösztönzők bevezetésével és fenntartásával, amelyek ellensúlyozhatják a vállalkozást terhelő adóterheket.

Dombóvár Város Önkormányzata vállalja, hogy a jövőben a Viessmann Technika Dombóvár Kft. tulajdonába tartozó területeket érintő fejlesztések, tervezett változtatások előtt informális egyeztetést tart a helyi főépítész bevonásával (pl. HÉSZ módosítás).

#### 4. Promóciós együttműködés

Dombóvár Város Önkormányzata kifejezi szándékát, hogy a rendelkezésére álló kommunikációs csatornákon (elektronikus, közösségi és nyomtatott média) keresztül kedvezményes áron (30% kedvezmény) támogatja és hirdeti a vállalkozás bemutatását, fejlesztéseit és munkaerő toborzását. Rendezvényein ingyenes reklámlehetőséget biztosít.

Igény esetén, a cég székhelyén, illetve telephelyén tájékoztatást biztosít az önkormányzat a munkavállalók részére a Dombóvár Kártya nyújtotta lehetőségekről, kedvezményekről.

Az önkormányzat vállalja, hogy kedvezményes áron biztosítja a vállalkozások számára a rendezvénysátor igénybevételének lehetőségét (30 % kedvezmény), amennyiben az nem ütközik a többi tulajdonos önkormányzat rendezvényeinek időpontjával.

### **III. Vegyes rendelkezések**

Jelen Együttműködési Megállapodás azon a napon lép hatályba, amikor azt a Felek mindegyike aláírta.

A jelen Együttműködési Megállapodásban foglaltak a Felek középtávú stratégiai céljait tükrözik, a Megállapodás rendelkezéseiből egyik Felet illetően sem keletkezik kötelezettség, valamely szolgáltatás teljesítésére, vagy jogosultság a másik fél szolgáltatásának követelésére.

Amennyiben szükségessé válik a Megállapodás nyilvánosságra hozatala, úgy a nyilvánosságra hozatalt megelőzően a Felek e tekintetben előzetesen tájékoztatják egymást, arról egyeztetnek.

A Megállapodás tartalmát a Felek megértették, és mint akaratukkal és szándékukkal megegyezőt fogadják el. A Felek esetleges vitáikat jelen Megállapodás vonatkozásában a barátilag elvárható tárgyalásos úton rendezik.

Kelt: Dombóvár, 2017. \_\_\_\_\_

---

Beck Andor  
ügyvezető  
Viessmann Technika Dombóvár Kft.

---

Király Gyula  
ügyvezető  
Viessmann Technika Dombóvár Kft.

---

Szabó Loránd  
polgármester  
Dombóvár Város Önkormányzata